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РОЗРОБКА АНДРОІД ДОДАТКУ ДО ПОШУКУ РОЗВАЖАЛЬНИХ 

ЗАХОДІВ 
 

Для запрошення до заходів, оприлюднення акційних пропозицій, або 

новинок, надавачі послуг використовують різні джерела інформації, у тому 

числі, як особливо розвинені, - мережі інтернету та інтернет-додатки.  

Темою доповіді є розробка програмного забезпечення Android-додатку 

для пошуку найближчих розважальних заходів.  

Android-додаток призначений для пошуку розважальних заходів або 

акційних пропозицій поблизу користувача. Додаток розробляється для 

комерційного впровадження реклами. Підтримка та поповнення бази 

розважальних заходів виконуються зацікавленою компанією. Android-додаток  

розповсюджується безкоштовно та є доступним всім власникам Android-

пристроїв. 

У додатків портативних пристроїв є переваги перед відвідуванням сайту 

з інформацією, а саме: збільшення швидкодії; завантаження тільки необхідної 

інформації, тобто економія інтернет-трафіку; відсутність реклами; більш 

зручний інтерфейс для перегляду;  більш зручний функціонал.  

Основними функціями додатку є перегляд списку розважальних заходів з 

використанням різноманітних фільтрів та перегляд детальної інформації про 

заходи з позначенням місця знаходження на карті. 

Програмне забезпечення розробляється для користувача, якому необхідно 

знайти та дізнатись докладну інформацію про розважальні заходи поблизу 

себе. Позначимо актора системи як «Користувач» (рис. 1). 



	

На вкладці «Категории» (рис. 2) можна обмежити список заходів за 

обраною категорією. За замовчуванням обрано «Все» для відображення 

розважальних заходів із усіх категорій.   

На вкладці «Дата» є можливість обрати день, який вас цікавить та 

переглянути усі розважальні заходи на обраний день. Або скористатися 

можливістю «За все время» щоб у списку відображалися розважальні заходи 

за весь час. 

На вкладці «Города» треба обрати своє місто. Якщо немає необхідності 

слідкувати за усіма розважальними заходами України, то обрати місто 

достатньо один раз і при наступному запуску додатку цей фільтр збережеться. 

При першому завантажені додатку буде застосовано фільтр «Все», завдяки 

чому у списку будуть відображатися розважальні заходи із всіх міст України. 

На вкладці «Расширенные» є можливість обмежити відстань у кілометрах 

до розважальних заходів, які будуть показуватись у списку. Також на цій 

вкладці можна встановити прапорець та показувати лише безкоштовні заходи, 

або встановити максимальну вартість розважальних заходів, що будуть 

показуватись у списку. Для застосування обраних обмежень треба натиснути 

кнопку «Применить». За замовчуванням всі ці обмеження не активні. 



	

 
Рис. 1 

На рис. 2 також представлена вкладка сортування, на якій можна обрати 

метод сортування списку розважальних заходів. За замовчуванням застосовано 

метод сортування «По дате», завдяки якому першими у списку будуть 

відображатися розважальні заходи, що відбудуться першими. Після вибору 

фільтру додаток повернеться до списку, застосувавши обрані фільтри. 

Обравши розважальний захід із списку, можна перейти до детальної 

інформації (рис. 3).  

У даному вікні можна дізнатися всю інформацію про умови проведення, 

вартість та адресу розважального заходу. Місце проведення заходу помічено 

на карті. Кожен користувач має змогу дізнатись, скільком користувачам 

сподобався цей захід та оцінити розважальний захід натиснувши на серце. 

Даний показний впливає на популярність розважального заходу. 



	

 
Рис. 2 

Опустившись вниз (рис. 4), можна побачити відгуки, залишені іншими 

користувачами відносно обраного заходу, та залишити особисте повідомлення. 

  

Рис. 3 Рис. 4 

 



	

У перспективі даний продукт має можливість подальшого розширення, 

його можна доповнювати додатковими функціями, що зробить вищевказану 

систему гнучкою та певною мірою більш універсальною. 
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